

## UTAT ÉS EGÉSZSÉGES IVÓVIZET KAP ÚJFALU

# Ők is kiszállásiak

A körforgalmi csomóponttól néhány száz méterre 35 ingatlan alkotja Újfalut. A zömében idős emberek alkotta közösség több kilométerre van a község belterületi határától, és az utóbbi években úgy tűnt, hogy elfeledkeztek róluk. Ennek az időszaknak azonban vége, mert az önkormányzat úttal és egészséges ivóvízzel szeretné ellátni az ott élő családokat.

Nemcsak a több kilométernyi távolság miatt, hanem jelképesen is távol került az utóbbi évtizedekben Újfalú Kiszállástól. A 35 család alkotja közösséget erdősáv, az 53-as főút és a vasút vonal választja el a községtől. Amíg az utóbbi időszakban a belterület látványos fejlődésnek indult – utak, intézmények épültek – addig Újfaluban mintha

**megállt volna az idő.**

A 90-es évek közepén bekötött vezetékes telefonvonalakon kívül szinte semmit sem kaptak az ott élők. Bár az utóbbi időben néhány fiatal is odaköltözött a vasútállomás közelsége, valamint az alacsony ingatlanárak miatt, azért a lakosság jelentősebb része 60 év feletti. Kiszállás polgármestere szerint a következő időszakban

**nyílik lehetőség**



először arra, hogy ott is fejlesztesek indulhasanak el. – *Kiszállás belterületén nagyon nagy lemaradást kellett behoznunk az utóbbi 7 évben. A rendszerváltást követő két ciklusban ugyanis gyakorlatilag nem voltak fejlesztések a községben. Nem épültek utak, rossz állagúak voltak intézményeink, és az önkormányzat pénzügyi helyzete sem volt a legjobb. Mostanra jutottunk el oda, hogy a nagyobb rekonstrukciókat befejezzük, és ki tudunk tekinteni. A következő időszakban megnyíló európai uniós források révén Újfaluban is szeretnénk utat építeni, sőt, terveink vannak a jó minőségű vezetékes ivóvíz eljuttatására is a Halasvíz Kft.-vel közösen.*

Újfalú közelében az utóbbi időszakban több nagyvállalkozás is beindult, így kacsatalep, vágóhíd, benzinkút, vendéglátóegység működik a területen. Ezek vezetékes vízellátása tavaly már megoldódott a szolgáltató és az önkormányzat segítségével.